

г. Грозный

от

4 2 июля 1960
Газета № 960**САРАТОВСКИЕ АРТИСТЫ
У МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ**

Артисты Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса побывали в гостях у машиностроителей завода «Красный молот». На открытой площадке второго цеха во время обеденного перерыва состоялся концерт. Были показаны отрывки из пьес саратовского драматурга Б. Бондаревой «Чайки над морем» и «Друзья мои». Рабочие горячо аплодировали народному артисту А. А. Колобаеву, артистам Ф. Ф. Степуриной, Л. В. Шутовой, Г. П. Апитину и другим за высокую культуру исполнительского мастерства.

Большую радость зрителям доставило талантливое исполнение артистом Г. П. Апитиным басен и отрывка из поэмы А. Твардовского «Колхозная свадьба».

Красномолотовцы поблагодарили гостей и преподнесли им букеты цветов.

Творческие встречи саратовских артистов с трудящимися состоятся также на химическом заводе и других промышленных предприятиях Грозного.

С. САЛЬМАН.